
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

SECRETARIA GERAL PARLAMENTAR 
Secretaria de Registro Parlamentar e Revisão 

 
 

18687 

 

COMISSÃO DE SAÚDE, PROMOÇÃO SOCIAL, TRABALHO E MULHER 

 

 
PRESIDENTE: FELIPE BECARI 
 
TIPO DA REUNIÃO: AUDIÊNCIA PÚBLICA. 
 
LOCAL: Câmara Municipal de São Paulo  
 
DATA: 07/10/2021 
 
OBSERVAÇÕES: 

 Notas taquigráficas sem revisão 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO  

SECRETARIA DE REGISTRO PARLAMENTAR E REVISÃO – SGP.4  
N O T A S  T A Q U I G R Á F I C A S  S E M  R E V I S Ã O    
    
REUNIÃO: 18687  DATA: 07/09/2021  FL: 1 DE 4   
 
 

 

O SR. PRESIDENTE (Felipe Becari) - Boa tarde a todos. Agora são 14h07, damos 

início à 13ª audiência pública semipresencial da Comissão de Saúde, Promoção Social, 

Trabalho e Mulher do ano de 2021. Vou fazer uma chamada simbólica nominal dos Vereadores 

da Comissão: Vereador Alfredinho; Vereador Fabio Riva; Vereador Felipe Becari, presente; 

Vereadora Juliana Cardoso; Vereadora Luana Alves; Vereador Rinaldi Digilio; e Vereador 

Xexéu Tripoli. Há número legal.  

Na qualidade de membro da Comissão de Saúde, Promoção Social, Trabalho e 

Mulher, declaro abertos os trabalhos da 13ª audiência pública semipresencial do ano de 2021, 

convocada para hoje, 7 de outubro de 2021, tendo como pauta projetos de lei diversos. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida pelo portal da Câmara Municipal 

de São Paulo no endereço www.saopaulo.sp.leg.br em Auditórios Online, link auditório virtual e 

no canal do Youtube da Câmara Municipal de São Paulo. As inscrições para participação nesta 

audiência pública estão abertas no site da Câmara Municipal de São Paulo desde 5 de outubro 

de 2021 e cada inscrito terá três minutos para se manifestar.  

Para esta audiência foi convidada a Sra. Juliana Felicidade Armede, Presidente do 

Conselho Municipal do Direito da Criança e do Adolescente.  

Peço a todos os membros e participantes que desliguem o microfone quando não 

estiverem fazendo uso da palavra. 

Vereadora Luana Alves, bem-vinda.  

A SRA. LUANA ALVES - Obrigada, boa tarde para todo mundo. 

O SR. PRESIDENTE (Felipe Becari) – Após os informes iniciais, passemos aos 

projetos. São 12 os itens da pauta, nove projetos em primeira audiência e três projetos em 

segunda, em última audiência. As audiências são necessárias para que o projeto possa 

caminhar. 

Vamos à leitura. O primeiro projeto em audiência pública é o PL 482/2019, dos 

Vereadores Eduardo Tuma, Rinaldi Digilio e Camilo Cristófaro. Dispõe sobre a obrigatoriedade 

de oferta de cardápio infantil em restaurantes, lanchonetes e similares no âmbito do município 

http://www.saopaulo.sp.leg.br/
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de São Paulo, e dá outras providências.  

Há oradores inscritos? (Pausa) Não há, discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 482/2019.  

Segundo item: PL 171/2020, dos Vereadores Eduardo Tuma e Rinaldi Digilio. Ficam 

autorizadas medidas para o enfrentamento da pandemia do coronavírus na cidade de São 

Paulo, e dá outras providências.  

Em discussão. (Pausa) Não há oradores inscritos. Está realizada a audiência 

pública do PL 171/2020. 

Terceiro item: PL 192/2020, da Vereadora Sandra Tadeu. Dispõe sobre a 

suspensão dos vencimentos e da cobrança do pagamento dos parcelamentos incentivados, em 

vigor no Município, bem como dos acordos de parcelamento referentes a impostos e taxas pelo 

prazo de 180 dias, em virtude da pandemia do coronavírus e dá outras providências.  

Em discussão. (Pausa) Não há oradores inscritos. Declaro então realizada a 

audiência pública do PL 192/2020. 

Quarto item, PL 193/2020, também de autoria da Vereadora Sandra Tadeu. Dispõe 

sobre a suspensão da cobrança de taxas municipais por até 120 dias, em virtude da pandemia 

do coronavírus e dá outras providências.  

Em discussão. (Pausa) Não hás oradores inscritos, discussão encerrada. Declaro 

realizada a audiência pública do PL 193/2020.  

Próximo item. PL 194/2020, autoria do Vereador Fabio Riva. Cria o programa 

emergencial de assistência imediata a pessoas sem renda devido à crise causada pela 

pandemia de coronavírus/covid-19 e dispõe sobre a distribuição gratuita de cestas básicas e 

itens de higiene pessoal no município de São Paulo. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 194/2020. 

Próximo item. PL 300/2020, de autoria dos Vereadores Eduardo Matarazzo Suplicy, 

Aurélio Nomura, Atílio Francisco, Carlos Bezerra Jr., Eliseu Gabriel, Claudio Fonseca, José 
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Police Neto, Noemi Nonato, Ricardo Teixeira, Souza Santos, Reis, Ricardo Nunes, Patrícia 

Bezerra, Alessandro Guedes, Zé Turin, Rodrigo Goulart, Caio Miranda Carneiro e Marcelo 

Messias. Dispõe sobre a autorização de transporte de crianças e adolescentes durante a 

pandemia do coronavírus com o objetivo de garantir o tempo de convívio com os genitores que 

exerçam guarda compartilhada ou guarda unilateral, que não vivam sob o mesmo teto. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 300/2020. 

Próximo item. PL 703/2020, de autoria do Vereador Aurélio Nomura. Assegura a 

todas as crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos de atenção à saúde de 

gestantes da rede pública de saúde do Município de São Paulo o direito ao teste de triagem 

neonatal, na sua modalidade ampliada. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 703/2020. 

Próximo item. PL 23/2021, de autoria do Vereador Professor Toninho Vespoli. 

Altera o artigo 1° da Lei n° 15.993, de 17 de abril de 2014, que dispõe sobre a instituição das 

Olimpíadas Estudantis na rede municipal de São Paulo, com o objetivo de instituir as 

Paralimpíadas Estudantis, e dá outras providências. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 23/2021. 

Próximo item. PL 460/2021, de autoria da Vereadora Sandra Tadeu e do Vereador 

Rubinho Nunes. Dispõe sobre o Programa de Prevenção à Gravidez Precoce e Incentivo ao 

Planejamento Familiar em hospitais, clínicas e unidades básicas de saúde públicas e privados, 

que prestem serviços de saúde no âmbito do SUS, no Município de São Paulo. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 460/2021. 

Anuncio a presença da Vereadora Juliana Cardoso. Boa tarde. 

Passemos aos três últimos itens da pauta, que são os projetos de lei em segunda e 
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última audiência pública. 

O primeiro é o PL 438/2017, de autoria do Vereador Jair Tatto. Dispõe sobre a 

realização de seminário antidrogas no início do ano letivo nas escolas do município de São 

Paulo, e dá outras providências. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 438/2017. 

Penúltimo item. PL 646/2018, de autoria do Vereador Ricardo Teixeira. Dispõe 

sobre a autorização para o Executivo ceder os baixos dos viadutos às ONGs que atendem 

animais na cidade de São Paulo e dá outras providências. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 646/2018. 

Último item. PL 290/2019, de autoria da Vereadora Edir Sales. Dispõe sobre a 

criação do programa Leite Materno é Vida, e fixa outras providências. 

Em discussão. Não há oradores inscritos. Discussão encerrada. Declaro realizada a 

audiência pública do PL 290/2019. 

Nada mais havendo a declarar, está encerrada a presente audiência pública. 


